

उपचुनाव के बाद
कानपुर आए हैं।

हिंदुस्तान 09/12/2024

रहा है। मुख्यमंत्री का जीवन
और देशहित वाला है।

वैश्विक चुनौतियां हल करें वैज्ञानिक

कानपुर, प्रमुख संवाददाता। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) में रविवार से दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन हुआ। जिसका शुभारंभ विवि के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह और मुख्य अतिथि लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉ. एके वर्मा ने किया। कार्यक्रम में स्मारिका का विमोचन भी किया गया।

अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन में डॉ. एके वर्मा ने कहा कि शोध में ऐसा नवाचार

होना चाहिए, जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान का महत्वपूर्ण लाभ मिल सके। जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें। वैश्विक स्तर पर समाज का कल्याण होगा।

विवि के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर भी ध्यान देने की आवश्यकता है। विज्ञान एवं तकनीक की मदद से कृषि को बढ़ावा देकर भारत को प्रथम

पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल की डॉ. सुशीला डी श्रेष्ठा और विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह, डॉ. दीपक शर्मा, डॉ. मुनीश कुमार ने भी नवाचार के बारे में जानकारी दी। कुलपति ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर जानकारी दी। सीएसजेएमयू की डॉ. निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर बताया।

उनका तनाव
हैपीनेस सेंट
नृत्य व गायन

दैनिक जागरण 09/12/2024

शोध एवं नवाचार में जैव विविधता संरक्षण से होगा वैश्विक कल्याण

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन सभागार में रविवार को शुरू हुए दो दिवसीय 12 वें अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन विश्वविद्यालय के कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह एवं अतिथियों ने दीप जलाकर किया। सम्मेलन में देश-विदेश से 200 विज्ञानी शिरकत कर रहे हैं। वैश्विक कल्याण के लिए वैश्विक अनुसंधान पर शुरू हुए सम्मेलन में वक्ताओं ने कहा कि वैश्विक चुनौतियों का सामना करने को कृषि क्षेत्र में नवीन अनुसंधान जरूरी है, लेकिन ध्यान रखना होगा कि जैव विविधता पर खतरा न आए।



स्मारिका के कवर पेज का विमोचन करते उग्र लोक सेवा आयोग के सदस्य डा. एके वर्मा (मध्य में) व कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह (दाएं से तीसरे) साथ में डा. एन के शर्मा, डा. मुनीष कुमार, डा. पीके सिंह, डा. सुशीला देवी व डा. दीपक शर्मा (बाएं से दाएं) ● जागरण

सम्मेलन के मुख्य अतिथि व सदस्य लोक सेवा आयोग उग्र डा. एके वर्मा ने कहा कि वैश्विक समाज को विज्ञान का महत्वपूर्ण लाभ तभी प्राप्त हो सकेगा जब जैव विविधता

को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें। कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता

पर विशेष बल दिया। कहा, विज्ञान व तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। विशिष्ट अतिथि व त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू

नेपाल की डा. सुशीला डी श्रेष्ठा, सीएसए के निदेशक शोध डा. पी के सिंह, संयोजक डा. दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा. मुनीष कुमार, सीएसजेएमयू की डा. निशा शर्मा ने सम्मेलन के विभिन्न विषयों पर अपना अध्ययन प्रस्तुत किया। तकनीकी सत्र में कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने अच्छे कल के लिए वैश्विक शोध पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया। इस अवसर पर डा. अशोक कुमार जायसवाल एवं डा. गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवार्ड एवं अंतरराष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डा. विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है।

हैंडलम एक्सपो में दिखी

'विज्ञान तकनीक से करें रिसर्च, बढ़ेगा भारत का कद'

माई सिटी रिपोर्टर

सीएसए में अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का शुभारंभ

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वें अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का शुभारंभ हुआ। कार्यक्रम में लोक सेवा आयोग के सदस्य डॉ. एके वर्मा शामिल रहे। इस मौके पर स्मारिका का भी विमोचन किया गया।

मुख्य अतिथि ने कहा कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए, जिससे वैश्विक समाज को विज्ञान का महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि विज्ञान एवं तकनीक को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। विशिष्ट अतिथि त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल के डॉ. सुशीला डी श्रेष्ठा, विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह,



अंतरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन में स्मारिका का विमोचन करते अतिथि। स्रोत : सीएसए

कॉन्फ्रेंस कोऑर्डिनेटर डॉ. दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश कुमार ने प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला।

कुलपति ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय और सीएसजेएमयू की डॉ. निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर व्याख्यान दिया। इस

अवसर पर एम्स नई दिल्ली के डॉ. अशोक कुमार जायसवाल एवं रानी लक्ष्मीबाई विवि जलगांव महाराष्ट्र के डॉ. गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड और अंतरराष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ. विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया।



रहस्य संदेश

अंक-340

सोमवार, 09 दिसंबर 2024 लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ-4

का दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का हुआ उद्घाटन

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर - चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। इस कार्यक्रम में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉक्टर एके वर्मा बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि अपने संबोधन में वैश्विक शोध की को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। मुख्य अतिथि ने अपने प्रेरक उद्बोधन में कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया है। कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल दिया और कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। इस अवसर पर कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुशीला डी श्रेष्ठा त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल एवं विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह, कॉन्फ्रेंस कोऑर्डिनेटर डॉक्टर दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने भी संगोष्ठी के प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर तकनीकी सत्र में विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने "ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर अपना की नोट व्याख्यान प्रस्तुत किया। साथ ही छात्रपति साहू जी विश्वविद्यालय कानपुर के डॉक्टर निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना



व्याख्यान प्रस्तुत किया। इन दो दिनों तक पांच सत्रों में विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक मंथन करते हुए आवश्यक रूप से आने वाली चुनौतियों का समाधान पर चर्चा करेंगे। इस अवसर पर डॉक्टर अशोक कुमार जायसवाल एवं डॉक्टर गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड एवं अंतर्राष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर आयोजन समिति के सचिव सदस्य एवं विश्वविद्यालय के सभी अधिष्ठाता, निदेशक, प्रोफेसर एवं देश-विदेश से आए वैज्ञानिक छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का हुआ उद्घाटन

खरी कसौटी

ब्यूरो

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में रविवार को विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वें अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉ.ए.के. वर्मा उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि ने अपने संबोधन में वैश्विक शोध को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान के महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। उन्होंने कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करने से निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर



सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया है। कुलपति डॉ.आनंद कुमार सिंह ने फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल दिया।

उन्होंने कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। कार्यक्रम के तकनीकी सत्र में विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.आनंद कुमार सिंह ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर व. छत्रपति साहू जी विश्वविद्यालय कानपुर के डॉ. निशा शर्मा

ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया। इस अवसर पर डॉ. अशोक कुमार जायसवाल एवं डॉ.गोकुल बोरसे को अंतर्राष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड एवं अंतर्राष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ. विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है। कार्यक्रम में आयोजन समिति के सचिव सदस्य एवं विश्वविद्यालय के सभी अधिष्ठाता, निदेशक, प्रोफेसर एवं देश-विदेश से आए वैज्ञानिकों सहित छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

दैनिक

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उराव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, मल्हानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

विज्ञान एवं तकनीक से प्रथम पायदान पर पहुंच सकता है भारत-आनंद कुमार सिंह

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में रविवार को दो दिवसीय अन्तरराष्ट्रीय सम्मेलन का शुभारम्भ हुआ।

वैज्ञानिकों ने शोधों को लेकर अपने अनुभवों को साझा किये। इसके साथ ही कुलपति आनंद कुमार सिंह ने कहा कि विज्ञान एवं तकनीक से भारत को प्रथम पायदान पर पहुंचाया जा सकता है।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में रविवार को विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वीं अन्तरराष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। कार्यक्रम में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉक्टर एके वर्मा ने बतौर मुख्य अतिथि अपने सम्बोधन में वैश्विक शोध को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। मुख्य अतिथि ने कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया।

कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने अपने अध्यक्षीय सम्बोधन में फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल दिया और कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। इस अवसर पर कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुशीला डी श्रेष्ठा त्रिभुवन



विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल एवं विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह, कॉन्फ्रेंस कोऑर्डिनेटर डॉक्टर दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने भी संगोष्ठी के प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला।

इस अवसर पर तकनीकी सत्र में विश्वविद्यालय के कुलपति ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर अपना की नोट व्याख्यान प्रस्तुत किया। साथ ही छत्रपति साहू जी विश्वविद्यालय कानपुर के डॉक्टर निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया। इन दो दिनों तक पांच सत्रों में विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक मंथन करते हुए आवश्यक रूप से आने वाली चुनौतियों का समाधान पर चर्चा करेंगे। इस अवसर पर डॉक्टर अशोक कुमार जायसवाल एवं डॉक्टर गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड एवं अन्तरराष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर आयोजन समिति के सचिव सदस्य एवं विश्वविद्यालय के सभी अधिष्ठाता, निदेशक, प्रोफेसर एवं देश-विदेश से आए वैज्ञानिक छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

सत्य का असर समाचार पत्र

Monday 9th December 2024

jksingh.hardoi@gmail.com

website: ?????? 7777 9956834016

कानपुर दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का हुआ उद्घाटन

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल



कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। इस कार्यक्रम में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉक्टर एके वर्मा बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि अपने संबोधन में वैश्विक शोध की को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। मुख्य अतिथि ने अपने प्रेरक उद्बोधन में कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया है। कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल दिया और कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। इस अवसर पर कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुशीला डी श्रेष्ठा त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल एवं विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह, कॉन्फ्रेंस कोऑर्डिनेटर डॉक्टर दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने भी संगोष्ठी के प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर तकनीकी सत्र में विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने "ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो" विषय पर अपना की नोट व्याख्यान प्रस्तुत किया। साथ ही छत्रपति साहू जी विश्वविद्यालय कानपुर के डॉक्टर निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया।

इन दो दिनों तक पांच सत्रों में विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक मंथन करते हुए आवश्यक रूप से आने वाली चुनौतियों का समाधान पर चर्चा करेंगे। इस अवसर पर डॉक्टर अशोक कुमार जायसवाल एवं डॉक्टर गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड एवं अंतर्राष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर आयोजन समिति के सचिव सदस्य एवं विश्वविद्यालय के सभी अधिष्ठाता, निदेशक, प्रोफेसर एवं देश-विदेश से आए वैज्ञानिक छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का हुआ उद्घाटन

(संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ० आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। इस कार्यक्रम में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉक्टर एके वर्मा बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि अपने संबोधन में वैश्विक शोध की को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। मुख्य अतिथि ने अपने प्रेरक उद्बोधन में कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया



गया है। कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में

फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल

दिया और कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को

प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है।

समाज का साथी

पृष्ठ: 4 || मूल्य 2:00/- रुपए || कानपुर || सोमवार || 09 दिसंबर 2024

दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन

कानपुर। सीएसए के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का उद्घाटन हुआ। इस कार्यक्रम में सदस्य लोक सेवा आयोग उत्तर प्रदेश डॉक्टर एके वर्मा बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि अपने संबोधन में वैश्विक शोध की को साझा करते हुए बताया कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। मुख्य अतिथि ने अपने प्रेरक उद्बोधन में कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा। इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया है। कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में फसलों की उत्पादकता के साथ-साथ भंडारण की आवश्यकता पर विशेष बल दिया और कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। इस अवसर पर कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि डॉक्टर सुशीला डी श्रेष्ठा त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल एवं विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह, कॉन्फेंस कोऑर्डिनेटर डॉक्टर दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉक्टर मुनीश कुमार ने भी संगोष्ठी के प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर तकनीकी सत्र में विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर अपना की नोट व्याख्यान प्रस्तुत किया। साथ ही छत्रपति



साहू जी विश्वविद्यालय कानपुर के डॉक्टर निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया। इन दो दिनों तक पांच सत्रों में विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक मंथन करते हुए आवश्यक रूप से आने वाली चुनौतियों का समाधान पर चर्चा करेंगे। इस अवसर पर डॉक्टर अशोक कुमार जायसवाल एवं डॉक्टर गोकुल बोरसे को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्च अवॉर्ड एवं अंतर्राष्ट्रीय बेस्ट टीचर अवार्ड (डॉ विमुक्त शर्मा अवार्ड) से सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर आयोजन समिति के सचिव सदस्य एवं विश्वविद्यालय के सभी अधिष्ठाता, निदेशक, प्रोफेसर एवं देश-विदेश से आए वैज्ञानिक छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

जिला महिला अस्

कानपुर। जन्म से लेकर पांच वर्ष तक के बच्चों को पोलियो वायरस वैक्सीन (एफआईपीवी) बेहद सुरक्षित और (सीएमओ) डॉ आलोक रंजन का। उन्होंने यह बातें रविवार दौरान सीएमओ सहित जिला प्रतिरक्षण अधिकारी डॉ यूवी सि की रविवार को कुल 2077 बूथों पर 1,85,755 बच्चों को की टीम घर घर जाकर दवा पिलाएंगी। छूटे हुए बच्चों को द जैन एवं सहयोगी संस्था विश्व स्वास्थ्य संगठन के एसएमओ यूनिसेफ के डीएमसी फुजैल अहमद सिद्दीकी व चिकित्सालय जन्म से लेकर पांच वर्ष तक के करीब 5.51 लाख बच्चों व कराई जाने वाली दवा कोल्ड चेन में रखी जाती है जो पूरी आंगनबाड़ी कार्यकर्ता से सम्पर्क करना चाहिए।



भारत का सबसे विश्वसनीय न्यूज ऐप
इनस्टॉल करें दैनिक भास्कर और पाएं लोकल न्यूज



सीएसए में दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्व विद्यालय के कैलाश भवन सभागार में रविवार को दो दिवसीय 12वीं अंतर्राष्ट्रीय विज्ञान सम्मेलन का आयोजन कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम में लोकसेवा आयोग के सदस्य डॉ एक वर्मा मुख्य अतिथ के रूप में शामिल हुए। मुख्य अतिथि ने वैश्विक शोध पर साझा करते हुए कहा कि शोध में ऐसा नवाचार होना चाहिए, जिससे कि वैश्विक समाज को विज्ञान की महत्वपूर्ण लाभ प्राप्त हो सके। उन्होंने कहा कि जैव विविधता को संरक्षित करते हुए वैज्ञानिक वैश्विक परिदृश्य में अच्छा शोध करें, तो निश्चित तौर पर समाज का कल्याण होगा।

इस अवसर पर सेवीनियर कवर का विमोचन किया गया। कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने कहा कि विज्ञान एवं तकनीकी को अपनाकर भारत को प्रथम पायदान पर खड़ा किया जा सकता है। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि श्रेष्ठा त्रिभुवन विश्व विद्यालय काठमांडू नेपाल, डॉ सुशीला डी एवं विश्व विद्यालय के निदेशक शो डॉ



पीके सिंह, कॉन्फ्रेंस कोऑर्डिनेटर डॉ दीपक शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ मुनीश कुमार ने भी संगोष्ठी के प्रमुख विषयों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर तकनीकी सत्र में विश्व विद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने ग्लोबल रिसर्च फॉर बेटर टुमारो विषय पर अपना व्याख्यान

प्रस्तुत किया। साथ छत्रपति शाहू जी महाराज विश्व विद्यालय की डॉ निशा शर्मा ने मेडिसिनल प्लांट पर अपना व्याख्यान प्रस्तुत किया। इन दो दिनों तक पांच सत्रों में विभिन्न विषयों पर वैज्ञानिक मंथन करते हुए आवश्यक रूप से आने वाली चुनौतियों का समाधान पर चर्चा करेंगे।